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Ata ordinária nº 023/2017 

 

 ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2017.  

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima terceira (23ª) Sessão ordinária, do 

primeiro (1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e 

secretariado pelo Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 

Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos 

(PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo 

de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa 

Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da 

vigésima segunda (22a) Sessão ordinária, realizada em vinte e um de agosto de 

dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: -

Ofício nº 318/2017, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projeto de Lei 

para apreciação e votação desta Casa Legislativa.-Ofício nº 320/2017, oriundo do 

Poder Executivo que solicita a retirada desta Casa Legislativa o Projeto de Lei 

Complementar que “INSTITUI GRATIFICAÇÃO POR EXERCÍCIO DE ATIVIDADE 

COMPLEMENTAR AOS FISCAIS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei 

nº039/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Projetos 

de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): -Projeto de Lei nº038/2017 de autoria 

do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2018-2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Expedientes: 

Vereador:Ricardo Oliveira Lumertz (PT),  iniciou cumprimentando a todos os 

presentes, e falou sobre o trabalho que vem sendo realizado pela administração, 

e agradeceu ao secretario da agricultura Paulo pelos serviços prestados na sua 

comunidade, principalmente quanto a limpeza nos canais de irrigação. Falou 

sobre a inauguração do estacionamento na escola da comunidade de Roça da 

Estância, que para ele foi uma obra de grande importância para a mesma, pois se 

tratava de uma questão de segurança para os alunos, que antes saiam dos 

ônibus direto na estrada e agora isso não acontecerá mais, falou então que 

quando se trata de investimento em educação, sempre e bem feito. Disse também 

que nessa última semana ele ajudou a construir uma parada de ônibus para um 

grupo de alunos da comunidade de Costãozinho, segundo ele aproximadamente 

dez crianças, que quando chovia tinham que esperar o ônibus na chuva, relatou 

que um grupo de pais da comunidade veio pedir ajuda a ele nessa questão e ele 

então foi falar com a secretaria e articularam com o prefeito, onde conseguiram o 

material e o pessoal da comunidade construiu, sendo a obra entregue e já 

podendo ser usada pelos alunos, salientou que são as coisas simples que às 
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vezes fazem a diferença. Falou também sobre a professora catarinense que foi 

espancada em sala de aula, onde disse que esses atos mostram o porquê do 

número de professores estar caindo drasticamente, que não é só por conta da 

questão salarial, mas também por conta desse desrespeito em sala de aula, 

ressaltou que repudia qualquer tipo de ação que desrespeite o professor em sala 

de aula, falou ainda que no município esse tipo de coisa não acontece e ele 

espera que nunca aconteça, disse que a educação perde com esses atos e 

espera que as autoridades tomem atitudes, lembrou que a professora agredida 

postou seu relato na internet e sofreu retaliações por conta de sua posição 

política, disse que estavam em um país livre e esse tipo de situação não podia 

acontecer. Falou que no próximo sábado, dia dois, acontecerá a inauguração da 

ponte da santinha na comunidade de Vila Brocca e que aquela também era mais 

uma obra de grande importância para o município e que deixava ali o convite a 

todos, assim finalizou. Vereador: Rudnei Alves de Oliveira (PMDB),  iniciou 

cumprimentando a todos os presentes e falou sobre a inauguração do 

estacionamento da escola Demetrio, de Roça da Estância, sendo que agora as 

crianças iram se sentirem confortáveis e em segurança, salientou então a 

importância da presença deles na frente daquelas crianças que estavam os 

assistindo, de todas as autoridades que estavam presentes no ato de 

inauguração, sendo que eles devem servir de exemplo para os mesmos, pois 

aquelas crianças são o futuro do município, disse que esse é o seu propósito, 

agradeceu a todos os vereadores,  pois o projeto, para aquela obra foi votado por 

unanimidade, e também não poderia deixar de agradecer ao Senhor Avani Ribeiro 

e a Senhora Nair Fogaça, que cederam o terreno para que a prefeitura pudesse 

comprar. Falou com relação ao DEMAEM que esta desenvolvendo um bom 

trabalho, salientando o trabalho feito nas comunidades de Vila Brocca e Roça da 

Estância, onde algumas famílias foram contempladas com água encanada, 

reforçou o convite do colega vereador, para a inauguração da ponte na 

comunidade de Vila Brocca, no próximo dia dois de setembro, sendo esta uma 

obra de fundamental importância para os munícipes, assim finalizou.                          

Ordem do dia: Nada consta. Comunicados: O diretor reforçou o convite dos 

vereadores para a inauguração da ponte da comunidade de Vila Brocca e pediu 

para que os demais vereadores ajudassem a fazer o convite para os munícipes, 

não havendo nem um recado o presidente encerrou a sessão.________________ 
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